
Anketa1

ANALIZA - SUMARNIK

Q1 Ste že kdaj jahali konja?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (ja) 10 77% 77% 77%

2 (ne) 3 23% 23% 100%

Veljavni Skupaj 13 100% 100%

Povprečje 1,2 Std. odklon 0,4

Q2 Če je bil odgovor na vaše prejšnje vpr. : ja, koliko krat?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (0) 2 15% 17% 17%

2 (1) 2 15% 17% 33%

3 (1-3) 4 31% 33% 67%

4 (Drugo:) 4 31% 33% 100%

Veljavni Skupaj 12 92% 100%

Povprečje 2,8 Std. odklon 1,1

Q2_4_text Q2 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

velik 1 8% 25% 25%

2x na teden 1 8% 25% 50%

jahac 1 1 8% 25% 75%

vec kot 5x 1 8% 25% 100%

Veljavni Skupaj 4 31% 100%

Q3 Prosim ovrednotite vrednosti:

Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje Std.
odklon

nič malo nevtralno še kar zelo Skupaj

Q3a Se konjev bojite? 8 (62%) 3 (23%) 2 (15%) 0 (0%) 0 (0%) 13 (100%) 13 13 1,5 0,8

Q3b Ste že kdaj slišali, da so
konji agresivne bitja? 3 (23%) 4 (31%) 4 (31%) 2 (15%) 0 (0%) 13 (100%) 13 13 2,4 1,0

Q3c Ste že kdaj slišali, da so
konji mirna bitja? 1 (8%) 2 (15%) 5 (38%) 2 (15%) 3 (23%) 13 (100%) 13 13 3,3 1,3

Q3d Ste že kdaj slišali, da so
konji elegantna bitja? 2 (15%) 1 (8%) 2 (15%) 4 (31%) 4 (31%) 13 (100%) 13 13 3,5 1,5

Q3e Koliko veste o konji? 1 (8%) 6 (46%) 3 (23%) 3 (23%) 0 (0%) 13 (100%) 13 13 2,6 1,0

Q4 Kako pogosto ste slišali, da jahanje ni šport?

Veljavno Št. enot Povprečje Std. odklon Minimum Maksimum

10 13 56,3 171,04 0 543

Q5 Kakšno je vaše mnenje o nevarnosti dirkanja z konji?

Veljavno Št. enot Povprečje Std. odklon Minimum Maksimum
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13 13 59,4 25,01 19 100

Q6 Kako pomembne so vam te kvalitete?

Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje Std. odklon

1 2 3 Skupaj

Q6a Čistoča konjske stojnice. 3 (23%) 4 (31%) 6 (46%) 13 (100%) 13 13 2,2 0,8

Q6b
Čistoča konja proti njegovi
sposobnosti biti prost na
pašniku in umazan

2 (15%) 7 (54%) 4 (31%) 13 (100%) 13 13 2,2 0,7

Q6c Da ima konj čredno življenje (so-
cializacija) 8 (62%) 2 (15%) 3 (23%) 13 (100%) 13 13 1,6 0,9

https://1ka.arnes.si/ 2


